
Carreras en química:  Cultivo

¿Cuánto fertilizante usted necesitará?
        Factor de conversión:  maíz de 1 acre = 6 kilogramos de fosforado
x g P = 340 acres x (6 kilogramos P) x (g 1000 P) = 2.04 x 106 g P
                                 (1 acre) (1 kilogramo P)
Si un bolso del fertilizante tiene la fórmula Ca3P2H14S2O21,
        La masa molar de ella es 596 g/mol.
                  3 Ca @ 40g/mol = 120 g

                  2 P @ 31 g/mol = 62 g % P = parte 62 g   

                14 H @ 1 g/mol = 14 g 596 enteros g

                  2 S @ 32 g/mol = 64 g                   

                21 O @ 16 g/mol = 335 g el 10.4% fosforado
                Ca3P2H14S2O21 = 596 g
En un bolso del fertilizante usted tiene 10.4% (por la masa) fosforado.  

Un bolso del fertilizante pesa 10.000 g (cerca de 22 libras).
        el 10.4% de 10.000 g = g 1040 fosforado/bolso del fertilizante
        2.04 x 106 g P = 1962 bolsos de fertilizante
          1040 g/bag 

Coste total (1962 bolsos del fertilizante) ($54.73/bolso) = $107.380


